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Január 22-éről sokaknak elsősorban 
nemzeti énekünk, a Himnusz megszületése 
jut eszébe, ráadásul 1989 óta ezen a napon 
ünnepeljük a magyar kultúra napját is. 
Nekünk, tiszavasváriak számára azonban 
ez a dátum különösen fontos: 1986. 
január 22-én tartották azt az ünnepséget, 
amelyen településünk átvehette a városi 
rangot tanúsító oklevelet. Ezzel egy olyan 
fejlődési folyamat indult el, amely máig 
meghatározza Tiszavasvári arculatát, 
térségi szerepét és közösségi életét.

A várossá nyilvánítás 40. évfordulójáról 
településünk nagyszabású, méltó 
és sokszínű rendezvénysorozattal 
emlékezett meg. A programok január 20-
án egy kiállítással kezdődtek, amelyen 
tiszavasvári művészek alkotásait 
tekinthették meg az érdeklődők. A 
következő nap a filmművészet jegyében 
telt: a Találkozások Házában bemutatták a 
tiszavasvári születésű rendező és színész, 
Olasz Renátó legújabb alkotását, a Minden 
csillag című filmet.

Január 22-én a képviselő-testület 
rendkívüli ülésen emlékezett meg a várossá 
válás jelentőségéről. Január 23-án a Vasvári 
Pál Múzeumban nyílt meg a Tiszavasvári – 
40 éve város című időszaki kiállítás, ahol 
Sulyok József korábbi polgármester idézte 
fel a négy évtizeddel ezelőtti eseményeket. 
A tárlaton többek között a városi rangot 
jelképező oklevél is megtekinthető volt.

A programsorozat csúcspontját a január 
24-i gálaest jelentette a Találkozások 
Házában. A szünettel együtt három és 
fél órás, kulturális műsorokban gazdag 
est során kitüntetések átadására is sor 
került, hangsúlyozva az ünnepi alkalom 
jelentőségét. Az események méltó 
módon tükrözték azt az erős lokálpatrióta 
szemléletet, amely évtizedek óta jellemzi 
Tiszavasvári közösségét.

Az ünnepi rendezvényekről részletes 
beszámoló a 7–9. oldalon olvasható, az 
utolsó oldalon pedig fényképes összeállítás 
idézi fel a gálaest legemlékezetesebb 
pillanatait.

Váriné Virág Erika mandalája a harmónia és az 
összetartozás jelképe. Az alkotást a január 24-i gálaesten 

ajándékozta Tiszavasvári városának.

Az idei január időjárása sokáig 
emlékezetes marad Tiszavasváriban is. 
A hosszan tartó hideg és a szokatlanul 
nagy mennyiségű hó alaposan próbára 
tette a városlakókat: a mindennapokat 
megnehezítette a közlekedés, a 
hóeltakarítás, és nem kevés bosszúságot is 

okozott a télies időjárás.
Ugyanakkor akadtak olyanok is, 

akik meglátták a hideg napokban rejlő 
lehetőségeket, és a hóban nemcsak 
nehézséget, hanem örömforrást is találtak. 
A Fülemüle Zöld Óvoda udvarán készült 
alkotás is ezt bizonyítja: a januári nagy 
hidegben hóból kifaragott jegesmedve 
a bocsával mosolyt csalt a gyerekek és a 
felnőttek arcára egyaránt.

A képen az alkotó, Kiss Attila látható 
családja körében, akik együtt formálták 
meg a különleges hófigurákat. A tél 
így nemcsak kihívást jelentett, hanem 
közös élményt, játékot és örömöt is 
hozott – különösen a gyerekek számára, 
akik számára az idei január igazi havas 
mesevilággá vált.

képek forrása: Tiszavasvári TV

Várossá nyilvánításának 40. 
évfordulóját ünnepelte Tiszavasvári

Dermesztő hideg és régen látott 
hómennyiség 

emlékezetes marad az idei január
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Az extrém téli időjárás és hóhelyzet 
margójára

A januári rendkívül hideg időjárás és a 
jelentős mennyiségű hó alaposan próbára 
tette az egész ország mindennapi életét. 
Nem volt ez másképp városunkban sem. 
Érdemes megemlíteni, hogy tizenkét éve 
nem tapasztaltunk a tél folyamán ilyen 
extrém hideget és csapadékos időjárást, 
így ettől a helyzettől szinte teljesen 
elszoktunk. A gyakran mínusz 15-20 
fok körüli hőmérsékletben a sószórás 
okafogyottá vált, mivel a só ilyen hidegben 
nem tudja kifejteni a hatását. Emiatt 
számos alsóbbrendű úton valóban meg 
kellett küzdeni a havas, illetve jégbordás 
felületekkel. A munkagépek ilyenkor 
nem képesek teljes mértékben letolni a 
havat, hiszen az útburkolat és maga a gép 
is könnyen sérülhet. Nyilvánvaló, hogy 
ekkora mennyiségű hó „eltüntetése” még 
gépekkel sem lehetséges, ezért sok esetben 
a már eltolt hó is feszültséget okozott a 
lakosság körében. Az ingatlanok előtti 
hó eltakarítása a városlakók feladata, 
azonban voltak olyan területek – például 
a Posta vagy az MBH Bank előtti 
dupla járdaszakaszok –, ahol nem volt 
egyértelmű, hogy ez az önkormányzat vagy 
a lakóközösség feladatkörébe tartozik. 
Mivel ezeken a helyeken közfeladatokat 
ellátó intézmények is működnek, a 
tanulságokat levonva a jövőben a Tiva-
Szolg Kft. ezeken a területeken is elvégzi 

majd a hóeltakarítást.
Nem szeretném azt állítani, hogy minden 
területen tökéletesen vizsgázott a város 
ebben a rendkívüli hóhelyzetben, 
ugyanakkor úgy gondolom, hogy mind 
a megbízott vállalkozó, mind a Tiva-
Szolg Kft. erőn felül teljesített. A járdák 
és a kerékpárutak hómentesítésében a 
Strandfürdő Kft. is közreműködött. A 
lakosság körében természetesen akadtak 
kisebb zúgolódások, ugyanakkor fontos 
megérteni, hogy 20–22 centiméter 
hó ilyen hideg időjárás mellett nem 
tűnik el egyik napról a másikra, és a 
kerékpárok használata sem lehetséges, 
illetve nem is ajánlott ilyen körülmények 
között. A homokszórás sem váltott ki 
mindenkinél pozitív fogadtatást, így 
valóban nehéz volt úgy cselekedni, hogy 
az mindenkiben kizárólag elégedettséget 
keltsen. Szerencsére sokan örültek is 
ennek a hómennyiségnek, hiszen például 

a gyermekek jelentős része korábban még 
nem tapasztalhatta meg, milyen az, amikor 
két héten át élvezhetik a havas tél előnyeit.

Fontos megemlíteni azt is, hogy 
országosan elrendelték az úgynevezett 
„vörös kód” helyzetet, amely 2026. 
február 2-ig állt fenn, és komoly terhet 

rótt az önkormányzatokra. Öt fő részére 
kellett szállást és étkezést biztosítani a 
Kornisné Központban, továbbá mintegy 
száz, krízishelyzetben élő család számára 
tudtunk tűzifát biztosítani. A Családsegítő 
Központba több mint 170 igény érkezett, 
az érintetteket a központ munkatársai 
személyesen is felkeresték, és sok 
esetben élelmiszerrel, illetve ruházattal 
segítették őket. A rendőrség munkatársai 
folyamatosan látogatták a főként idős, 
egyedül élő városlakókat, a beérkezett 
jelzések alapján pedig igyekeztünk minden 
rászorulónak segítséget nyújtani.

Ebben az extrém időjárási helyzetben 
valóban sokan és sokat dolgoztunk, hiszen 
nap mint nap egyeztettünk arról, milyen 
feladatokat kell elvégezni, és hogyan tudjuk 
leginkább biztosítani a város zavartalan 
működését. Köszönöm a városlakók 
együttműködését és megértését!

Egyirányúsítás az Ifjúság utcában

Február 1-jétől az Ifjúság utca teljes 
hosszában egyirányúvá vált. Ez azt 
jelenti, hogy az utcába a Kossuth út, 
illetve a Hősök út felől lehet behajtani, 
azonban továbbhaladás kizárólag a 
Szabolcsvezér utca irányába lehetséges. 

A teljes egyirányúsításra azért volt 
szükség, mert a főút felőli kereskedelmi 
egységek előtt balesetveszélyes helyzetek 
alakultak ki, és a parkolás is jelentős 
problémákat okozott. Elképzelhető, 
hogy az egyirányúsítás önmagában nem 
oldja meg teljes mértékben a parkolási 
gondokat, ugyanakkor a közlekedés 
várhatóan folyamatosabbá válik, mivel a 
szembejövő forgalom nem akadályozza 
egymást. Tisztában vagyunk azzal, hogy 
az egyirányúsítás nem mindenki számára 
jelent majd osztatlan sikert, hiszen 
bizonyos mértékben megváltoztatja 
az eddigi közlekedési szokásokat. Az 
önkormányzatnak azonban – a rendőrség 
szakmai javaslatát is figyelembe véve – 
a többségi érdekeket kell képviselnie. A 
tervek szerint a változások itt valószínűleg 
nem érnek véget, mivel jelenleg is 
zajlanak a szakmai egyeztetések a Kinizsi 
és a Bocskai utcák egyirányúsításáról, 
amelyekre várhatóan a tavasz folyamán 
kerülhet sor.

Új gyermekorvos városunkban

A képviselő-testület ülésén hozzájárultunk 
ahhoz, hogy új gyermekorvos indíthassa el 
praxisjogát az I. számú, azaz Dr. Nyáguly 
István egykori körzetében. Amennyiben 
minden szükséges engedély rendelkezésre 
áll, Dr. Orosz Elvira debreceni 
gyermekgyógyász várhatóan április 
elején kezdi meg munkáját városunkban. 
Személyében egy szimpatikus, tapasztalt, 
elkötelezett és gyermekcentrikus 
szakembert ismerhettünk meg, és bízunk 
benne, hogy érkezésével hosszú időre 
megoldódik az eddig helyettesítéssel 
ellátott körzet működése.

Házasság Hete

Önkormányzatunk a Nagycsaládosok 
Egyesületével közösen készül a Házasság 
Hete programsorozatra, amelynek 
keretében ünnepi műsorra is sor kerül 
február 13-án a Házasságkötő teremben. 
Ez az első alkalom, hogy az önkormányzat 
és a Nagycsaládosok Egyesülete közösen 
szervezi meg ezt az eseményt. A programra 
a 20., 25. és további kerek évfordulót 
ünneplő házaspárok kapnak meghívást. 
Bízunk benne, hogy ez az ünnepség 
szép gesztus lesz az évfordulót ünneplők 
számára, egyben elismeri és erősíti a 
házasság intézményét, valamint a családi 
értékeket.

1. Felhívom a Tisztelt Adózók figyelmét, 
hogy az esedékes 2026. I. félévi 

•	 építményadó,
•	 magánszemélyek kommunális adója,
•	 helyi iparűzési adó

pótlékmentes befizetési határideje 2026. 
március 16. napja (hétfő).

2. Az önkormányzati adóhatóság a 
befizetések teljesítéséhez február és 
március hónap során minden Adózónak 
kézbesíti az „ÉRTESÍTÉS”-t, amely 
tartalmazza a pótlékmentesen fizethető I. 
félévi adókat és a 2026. január 31. napjáig 
be nem fizetett hátralékokat adónemenként, 
a talajterhelési díjhátralékot, túlfizetéseket, 
valamint a 2026. február 2. napjáig 
felmerült késedelmi pótlékot. (Helyi adók, 

talajterhelési díj esetében 1.000 Ft feletti, 
késedelmi pótlék esetében 100 Ft feletti 
összeg.)

Az „ÉRTESÍTÉS”-t város területén a 
Polgármesteri hivatal által foglalkoztatott 
kézbesítők tértivevény nélkül kézbesítik. 

3. Az adónemenként részletezett 
„ÉRTESÍTÉS” 
	számlaegyenleg sora a teljes fizetendő 

összeget tartalmazza,
	értesítés kézhezvételekor fizetendő 

sorban a korábbi időszakról fennmaradt 
hátralék található (akinek nincs 
hátraléka, annak 0 Ft szerepel),

	a 2026.03.16. napjáig pótlékmentesen 
fizethető sor a 2026. I. félévi esedékes 
adót tartalmazza.

(figyelembe véve a 4. pontban leírtakat)

4. Akik 2026.01.31. napján nem 
rendelkeznek adóhátralékkal és/
vagy az esetleges részletfizetés teljesítés 
miatt az „ÉRTESÍTÉS” kézhezvételig 
eltelt időszakban befizetést teljesítettek, 
azoknak az időközben befizetett összeggel 
csökkenteni kell a „2026.03.16. napjáig 
pótlékmentesen fizethető” összeget.
Akiknek hátralékos tartozásuk van 
2026.01.31-én, azoknak az időközben 
befizetett összeggel az ÉRTESÍTÉS 
„kézhezvételekor fizetendő sorban” 
található összeget kell csökkenteni, és 
befizetni.
  

5. Az „ÉRTESÍTÉS”-ben található 
fizetési kötelezettséget az alábbi fizetési 
módokon lehet megfizetni: 
- készpénzátutalási megbízással (sárga 

csekk): minden Adózónak az esedékes 
adójához adónemenként mellékelünk 
megfelelő csekkeket, 
- aki pénzforgalmi számlával rendelkezik 
adónemenként külön-külön a megfelelő 
számlára átutalással,
-  e-önkormányzaton keresztüli teljesítéssel,
- iCsekken történő (csekkbefizetés QR 
kóddal) befizetéssel. Ennél a fizetési 
módnál kérjük, hogy az adózó neve 
kerüljön a befizető névre.

6. Felhívom az egyéni vállalkozók 
és a vállalkozások figyelmét arra, 
hogy a tárhelyükre beérkezett értesítők 
megnyitására különös gondot fordítsanak, 
mivel az a beérkezéstől számított 30 napig 
érhető el.

Dr. Kovács János, jegyző

Balázsi Csilla polgármester lakossági tájékoztatója

Tájékoztatás Helyi Adó Értesítésről
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Fájdalommal búcsúzunk Nyilas 
Kálmántól, aki 1937. május 13-án született 
Magyarhomorogon, és 2026. január 
4-én hunyt el Tiszavasváriban. Bár nem 
városunk szülötte, igazi lokálpatriótaként, 
elhivatott pedagógusként és közösségi 
emberként évtizedeken át meghatározó 
szerepet töltött be Tiszavasvári életében. 
Munkásságával és személyes példájával 
számos generáció szemléletét formálta. 
Élete, szakmai tevékenysége és emberi 
tartása maradandó nyomot hagyott 
mindazokban, akik ismerték és tisztelték.

Gyermekkorát Mezősason töltötte. 
Dolgos, gazdálkodó szüleitől örökölte 
a szorgalmat, a természet és a kertészet 
iránti elkötelezettséget. Tanulmányait 
Mezősason és Berettyóújfaluban végezte, 
majd 1958-ban Szegeden szerzett földrajz–
biológia szakos tanári diplomát. Szakmai 
tudását később a debreceni Kossuth Lajos 
Tudományegyetemen fejlesztette tovább.

Pedagógusi pályáját Tiszavasváriban, a 
Kabay János Általános Iskolában kezdte 
1958-ban, ahol nyugdíjazásáig, 1997-ig 
tanított. Elhivatott tanárként szakköröket 
vezetett, tanulmányi versenyekre készítette 
fel diákjait, segítette a tehetségek 
kibontakozását. Oktatóként főiskolai 
hallgatók mentorálásában is részt vett.

Aktív közéleti és szakmai szerepet vállalt: 
tagja volt a Vasvári Pál Társaságnak, 
a Magyar Földrajzi Társaságnak, a 
Magyar Madártani Egyesületnek és az 
Agrárgazdasági Kamarának. A nemzetközi 

hírű természetvédelmi szervezet, a TOT 
vezetőségi tagjaként is tevékenykedett.

Sokoldalú érdeklődés jellemezte. 
Fiatalon focizott, és később is aktív 
maradt: pingpongozott, teniszezett, 
sakkozott. Az Aranycsapat nagy rajongója 
volt, a helyi sportmúzeumot kiállítási 
tárgyakkal támogatta. Nyugdíjas éveiben 
a kertészkedés jelentett számára örömöt: 
telkén bio minőségű zöldségeket 
termesztett családja és ismerősei 
örömére. Őstermelőként a helyi piacon is 
rendszeresen találkozhattak vele. 

Közéleti és szakmai elhivatottságát jelzi, 
hogy rendszeresen jelentek meg szakmai 
írásai helyi és országos lapokban, valamint 
közösségi rendezvényeken, előadásokon 
is szívesen osztotta meg tapasztalatait. 
Több alkalommal ért el kiváló eredményt 
szakmai és ismeretterjesztő versenyeken.

Mindezek mellett számára a család volt a 
legfontosabb támasz. Szerettei mindig erőt 
meríthettek bölcsességéből, tudásából, de 
derűs humorából is. 1963-ban házasságot 
kötött feleségével, Margitkával, akivel 
szeretetben és harmóniában élték 
mindennapjaikat. Két gyermekük született, 
Ildikó és Attila, akikre mindig büszke volt. 
Boldogságát tovább gazdagította unokái és 
dédunokája érkezése.

Barátaival, egykori tanítványaival és 
munkatársaival mindig baráti, tiszteletteljes 
kapcsolatot ápolt. Régi osztályainak 
találkozóira és szakmai összejövetelekre 
szívesen járt, ezeken mindig örömmel vett 
részt.

Életében keveset betegeskedett, 
egészen haláláig aktív maradt. Ez annak 
is köszönhető volt, hogy sok időt töltött 
a természetben, amelynek szépségét 
nemcsak csodálta, hanem óvta és tisztelte 
is. Kapcsolatát a természettel szakmai 
könyvek, folyóiratok olvasásával, 
tudásának folyamatos frissen tartásával 
erősítette.

Nyilas Kálmán életútja példát mutat 
elhivatottságból, emberségből és 
hűségből – családjához, hivatásához és a 
természethez egyaránt. 

Emlékét szeretettel és tisztelettel őrizzük.

Toronyi Ildikó amatőr 
festő kiállítása „Csendes 
színek - belső történetek” 
címmel 1 hónapig volt látható 
intézményünkben. Januárban 

ellátogatott hozzánk, és lakóinknak, 
valamint az érdeklődők részére kreatív 
festészeti foglalkozást tartott, amely 
nagy sikerrel zárult! Ezúton is hálásan 
köszönjük nagylelkű felajánlását, valamint 
a kiállítást, és a csodás napot amit együtt 
tölthettünk!

dr. Molnár Tímea

2025 decemberében 90. születésnapja 
alkalmából köszöntöttük Kovács 
Miklósné sz. Dombrádi Piroskát. A 
jeles alkalomból Tiszavasvári Város 
Önkormányzata nevében Balázsi Csilla 
polgármester, Dr. Kovács János jegyző, 
valamint Ládi Zsanett anyakönyvvezető 

adta át jókívánságait és emléklapját az 
ünnepeltnek. A köszöntésen az ünnepelt 3 
gyermeke is jelen volt. A jeles évforduló 
alkalmából családja további tagjai is 
köszöntötték: hat unokája és hat dédunokája 
fejezte ki szeretetét és jókívánságait.

In memoriam Nyilas Kálmán Kiállítás és kreatív foglakozás a 
Kornisné Központban

Kilenc évtized szeretetben – 90 éves 
születésnapi köszöntés



2 0 2 6  f e b r u á r
Közéleti hírek

Tudom, látom, mindenkinek nehéz 
egyáltalán beszélni erről, egyáltalán 
elviselni ezt, és nem csak elkeseredetten, 
esetleg dühödten reagálni, félrenézni, 
hallgatni. 

2026. január 12-én hétfőn bemutattuk a 
Tiszavasvári Találkozások Házában a Duj 
Dzséne – Ketten: történetek egy folyóirat 
keletkezéséről című dokumentumfilmet. 
A film a Károli Gáspár Református 
Egyetemen folyó társadalomtudományi 
kutatáshoz kapcsolódó Ketháne: cigány-
magyar közösség tagjait és munkáját 
mutatja be. A közösség tagjai, egyetemi 
kutatók és hallgatók, illetve roma és nem 
roma tiszavasváriak közös munkával a 
címben szereplő folyóiratot szerkesztik. A 
filmbemutatón és az azt követő kerekasztal-
beszélgetésen mintegy 70 tiszavasvári 
polgár vett részt, jó kétharmaduk nem 
roma, egyharmaduk roma volt. A közönség 
soraiból is voltak hozzászólások, kérdések. 
A hozzászólók részben elismerték a közös 
munkát, részben az általuk vezetett vagy 
képviselt intézmények vonatkozó érdemeit 
emelték ki. A beszélgetés során számomra 
a következők rajzolódtak ki: a városiak 
arra kíváncsiak, hogy miért (úgymond 
minek) csináljuk mindezt, illetve, hogy 
jóra vezet-e mindez. Továbbá kételyeket 
fogalmaztak meg azzal kapcsolatban, hogy 
kellően széles-e a résztvevők köre. Ezekre 
kísérlek meg válaszolni az alábbiakban.

A folyóiratot azért készítjük, hogy 
lehetőséget teremtsünk az olyan, romák 
és nem romák közötti párbeszédre, 
ami nem sérelmekből és a másik fél 
elutasításából indul ki, hanem egymás 
kölcsönös megismerésére épül. 
Alternatíváját kívánjuk nyújtani azoknak a 
gondolatoknak, amelyek szerint „nekik” – 
a nem romák szerint a romáknak, a romák 
szerint a nem romáknak – kellene változni, 
ezt vagy azt tenni. Azt gondolom, hogy 
munkánk eredményei nem lesznek olyan 
kézzelfoghatók, mint ahogy azt sokan 
várják. Nem fog jövő évtől csökkenni az 
iskolai, munkahelyi problémák száma. 
Nem lesz egy csapásra könnyebb az 
együttélés egyik félnek sem. Ez a munka 
szerintem arra jó, hogy ezzel-azzal 
megtaláljon, elgondolkodtasson minket: 
tiszavasváriakat és nem tiszavasváriakat, 
romákat és nem romákat. Olyan ez, mint 
az iskolai vagy a családi nevelés: nincs 
konkrét és azonnali visszaigazolás. Arany 
János középiskolában is tanított néhány 
évig, Tanári jubileumra című versében 
erről a munkáról azt írja, hogy „homályos 
a cél, tömkeleg az út”. Zavaros, kavargó, 

kiismerhetetlenül kusza. Mégis látszik az 
eredmény, de emberöltővel később. Ahogy 
Arany írja, „körödbe gyűlnek a felnőtt 
fiak”. Ilyen munka ez is, olyan célokat 
tűzünk ki és olyan eredményeket remélünk, 
amiket mi magunk sokszor nem is tudjuk, 
hogyan érhetünk el. Aztán történik valami. 
De talán meg sem érjük.

Azt is érzékelem, hogy csoportunk 
tiszavasvári tagjainak milyen nehéz a 
részvétel: sok dilemmájuk van, sokszor 
ők is féltik – teljes joggal – magukat és 
szeretteiket, keresik a helyüket ebben 
a munkában (ahogy egyébként mi nem 
tiszavasváriak is). Nehéz vállalni a 
részvételt, már egyáltalán a beszélgetést is 
a kérdésről. Ha néha megjelenünk a városi 
facebook-csoportokban vagy máshol az 
interneten, látom én is az ellentmondást 
például a videó-megtekintések nagy száma 
és a like-ok vagy éppen a hozzászólások 
kis száma (vagy inkább hiánya) között. 
Tudom, látom, mindenkinek nehéz 
egyáltalán beszélni erről, egyáltalán 
elviselni ezt, és nem csak elkeseredetten, 
esetleg dühödten reagálni, félrenézni, 
hallgatni. Az ezzel járó terheket elsősorban 
nem én kell viseljem, hanem a városbéli 
résztvevőink. Hálás vagyok nekik önzetlen 
helytállásukért. Csak velük és általuk 
lehetséges ez a szerkesztői munka, amihez 
mi mindannyian, a résztvevők is és a 
város lakói is viszonyulni (ha más nem, 
azt elviselni) kényszerülünk, és ami így 
sokunkat formál.

A filmet e cikk írásáig Budapesten és 
Tiszavasváriban is bemutattuk. A cikk 
megjelenéséig londoni bemutató is lesz, 
ezután a film felkerül a folyóirat honlapjára. 
Telefonjuk fényképezőjét az itt látható 
QR-kódra igazítva, vagy a folyóirat címét 
a keresőmotorba írva online is elérhető a 
folyóirat.

A szerző a Károli Gáspár Református 
Egyetem habilitált egyetemi docense, a 
Nyelvi sokféleség és Társadalmi Részvétel 
kutatócsoport vezetője. A kutatócsoport 10 
éve végez munkát Tiszavasváriban.

Heltai János Imre

Örömteli hírt oszthatunk meg városunk 
lakóival: végre ismét megnyitotta kapuit 
egy olyan étterem, amely nemcsak ízletes 
fogásokkal, hanem méltó, kulturált 
környezettel is várja a közösséget. Az 
5X CAFÉ & Pizzéria a Szabadság tér 
1. szám alatt, a Találkozások Háza 
jobboldali szárnyában finom kávékkal és 
olaszos jellegű ételekkel fogadja vendégeit.

Legyen szó kötetlen baráti beszélgetésről 
vagy elegáns céges ebédről, hosszú idő 
után újra van a városban egy olyan hely, 
ahol nem kell kompromisszumot kötnünk, 
ha minőségi vendéglátásra vágyunk. Az 
étterem megnyitása mérföldkő a település 
életében, hiszen egy régóta hiányzó igényt 
elégít ki: egy helyet, amely egyszerre 
otthonos és professzionális.

Kifinomult környezet minden 
alkalomra

Az étterembe belépve azonnal érezhető 
az az odafigyelés és ízlés, amellyel a belső 
tereket kialakították. A modern, mégis 
meleg hangulatú berendezés tökéletes 
hátteret biztosít különböző alkalmakhoz:
•	Baráti találkozókhoz: a kényelmes, 

szeparált asztalok mellett zavartalanul 
beszélgethetünk szeretteinkkel egy pohár 
finom bor vagy egy gőzölgő kávé mellett.

•	Céges eseményekhez: üzleti ebédek és 
vacsorák számára is ideális helyszín, ahol 
a környezet méltósága emeli az esemény 
fényét – legyen szó sikeres üzletkötésről 
vagy egy évindító csapatépítő vacsoráról.

Gasztronómia és figyelem

Az étlap összeállításánál láthatóan 
törekedtek arra, hogy mindenki megtalálja 
a kedvencét. A konyha a hagyományos 
értékeket ötvözi a modern gasztronómiai 
trendekkel, friss alapanyagokból 
készítve az asztalra kerülő fogásokat. 
A személyzet kedvessége és felkészültsége 
pedig garantálja, hogy a vendég ne csupán 
„ügyfél”, hanem valóban szívesen látott 
vendég legyen.

Városunk lakossága már megérdemelte, 
hogy legyen egy olyan „törzshelye”, 
amelyre büszkék lehetünk. Az 5X CAFÉ & 
Pizzéria több mint egy vendéglátóegység: 
közösségi tér, ahol emlékek születnek, 
és ahol a mindennapi rohanásban végre 
megállhatunk egy pillanatra.

Látogassanak el Önök is, és tapasztalják 
meg személyesen azt a vendégszeretetet, 
amely új színt hoz városunk gasztronómiai 
palettájára. Jöjjenek, és ünnepeljük együtt 
a város új ékszerdobozát!

- MJ -

Filmbemutató és kerekasztal-beszélgetés 
a cigány-magyar együttélésről

Elegancia és vendégszeretet egy 
asztalnál

Új étterem várja a vendégeket a város szívében
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Az egészséges életmód témahét első 
programjaként meghívásunkra óvodánkba 
látogatott Sági István mentőtiszt, aki a 
tiszalöki mentőállomás dolgozójaként a 
„Nagypapi megsérül” című gyerekeknek 
szóló oktatófilm és könyv népszerűsítése 
mellett elkötelezett a gyógyítás és az 
egészségvédelem mellett.

Élményszerű, gyermekközeli, tanulságos, 
interaktív foglalkozásban vettünk részt. 
A projektoros kivetítéssel párhuzamosan 
a „mentős bácsi” mesélt, beszélgetett a 
gyerekekkel, és gyakorlati bemutatóval 
tartotta fenn a gyerekek érdeklődését. 

Őszintén reméljük, hogy óvodánkban 
soha nem lesz „vészhelyzet” de még mi, 
felnőttek is tanultunk az elmondott és 
bemutatott esetekből.

Az óvodánk nevelői és szülői közössége 
adománygyűjtést rendezett a tiszalöki 
mentőállomás dolgozói részére, amelyet 
a gyerekek által kidíszített dobozokban 
búcsúzáskor átadtunk a meghívott 
vendégünknek, így fejezve ki tiszteletünket 
és köszönetünket a mentők áldozatos 
munkája iránt.                                                                           

Mátrahegyi-Máté Ibolya

Kérjük Önöket, hogy segítsék egyesületünk további munkáját és fejlődését! 

Rendelkezzenek személyi jövedelemadójuk egy százalékának felajánlásáról a 

Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület javára!

Adószámunk: 18747313-1-15
A támogatásokat előre is köszönjük!

Vészhelyzet a Lurkó Kuckó Óvodában
„Na szia Mentő”

Ahogy facebook oldalunkon is láthatták, 
január 18-án ismét bekapcsolódtunk az 
országos Sasszinkron megfigyelésbe. Ezen 
a hétvégén a ragadozó madarak közül 
kiemelt szerepet kaptak a sasok. 

Délelőtt 10 órakor - már ragyogó 
napsütésben - elsőként a Fehér-szik 
kilátónál kezdtük a számlálást. Egy fiatal 
parlagi sas mellett egerészölyveket és 
kékes rétihéját láttunk nagyobb fenyőrigó 
csapat és egy zöldküllő társaságában. A 15 
fős csapat a Macsuga hídi halastavaknál 
már a vízimadarakat is sorra vette, 
köszönhetően a több száz tőkés réce 
csapatnak, akik lihogót tartottak fenn, 
azaz a jeges vízben lékszerű lyukakban 
mozogtak. Csodás volt látni az öt réti sast a 

befagyott tavon. Mellettük egy nyári ludat, 
gémeket, kárókatonákat és egy kis vöcsköt 
is láttunk a Keletin úszni. Nagy őrgébicset, 
nádi- és citromsármányokat is láttunk. 

A Bagolyles program Hajdúnánáson 
Nagy Csaba szakvezetésével zajlott, aki 
részletesen bemutatta az erdei fülesbagoly 
életmódját és telelési szokásait, valamint 
ismertette a hazai bagolyfajokat is. Több 
mint száz egyed került a 40 fős érdeklődő 
szeme elé. Tiszavasvári Ifjúság utcai 
baglyai 61 egyeddel, valamint Tiszalök, 
Tiszadada, Tiszadob és Józsefháza telelő 
erdei füles baglyai is bekerültek az 
országos felmérésbe. 

Szabóné Balázs Beáta

Aktívan telt a január a helyi MME 
csoportban

2026. január 21-én hatalmas érdeklődés 
övezte a Minden csillag című film 
tiszavasvári vetítéseit. A Találkozások 
Háza színházterme mindkét alkalommal – 
a 17 és a 19 órakor kezdődő előadásokon – 
zsúfolásig megtelt, a teltházas vetítéseken 
szinte egy gombostűt sem lehetett volna 
leejteni.

A vetítések kezdete előtt a színpadon 
megjelent a film rendezője és egyik 
szereplője, Olasz Renátó, Tokár Tamás 
moderátor társaságában. A bevezető 
beszélgetés során elhangzott, hogy bár a 
filmet Tiszavasváriban forgatták, története 
nem kötődik szorosan a városhoz, akár 
bármely vidéki kisvárosban is játszódhatna.

A vetítéseket követően Tokár Tamás ismét 
beszélgetésre invitálta a rendező-színészt, 
aki a nézők kérdéseire is válaszolt. Ennek 
köszönhetően a közönség nemcsak jobban 
megérthette és feldolgozhatta a látottakat, 
hanem betekintést nyerhetett a film 
készítésének kulisszái mögé is. Számos, 
az alkotói folyamattal kapcsolatos kérdés 
hangzott el, a hallgatóság pedig aktívan 
bekapcsolódott az eszmecserébe.

A Minden csillag Olasz Renátó első 
nagyjátékfilmje. A történet egy budapesti 
testvérpár karácsonyi hazautazását követi 
nyomon, akik vidéken régi barátokkal 
és emlékekkel találkozva szembesülnek 
azzal, hogy „semmi sem olyan, mint 
régen”. A film a harmincas generáció 
identitáskeresését, emberi kapcsolatait és 
a gyökerekhez fűződő viszonyát vizsgálja 
egy közös, életközeli estén keresztül.

A független, alacsony költségvetésből 
készült produkció – amely állami 
támogatást nem vett igénybe – a 
Szarajevói Nemzetközi Filmfesztivál 
versenyprogramjában mutatkozott be, ahol 
kedvező fogadtatásra talált. A tiszavasvári 
közönség körében a film vegyes érzelmeket 
váltott ki, amire maga a rendező is számított, 
hiszen sem műfajában, sem témájában nem 
egy könnyed, családi mozifilmről van szó. 
Abban azonban sokan egyetértettek, hogy 
örömteli és büszkeségre ad okot, hogy 
városunkhoz ezer szállal kötődik egy 
tehetséges, országosan is ismert és elismert 
színész-rendező. Többen reményüket 
fejezték ki, hogy Olasz Renátónak a 
jövőben lehetősége nyílik egy nagyobb 
költségvetésű, kész forgatókönyvre épülő 
film megvalósítására is.

Szombati Gábor

Közönségtalálkozóval egybekötött 
filmvetítés
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Intézményünk idén ünnepli 
fennállásának 80. születésnapját, ennek 
apropóján nagyszabású eseménysorozat 
veszi kezdetét. Márciusban a 
Nyíregyházi Szakképzési Centrumban 
kerül megrendezésre az az ünnepélyes 
nyitórendezvény, melynek témája a 
tiszavasvári szakképzés múltja, jelene 
és jövője. Szintén márciusi program 
intézményünk színjátszó csoportjának 
ünnepi műsora március 15-e alkalmából, 
melyre minden érdeklődőt szeretettel 
várunk. Ugyancsak ebben a hónapban kap 
helyet a programok közt az időkapszula 
elhelyezése intézményünkben, mellyel 
ugyanúgy üzenünk a jövő generációinak, 
mint azzal, hogy fát ültetünk a jeles 
alkalom kapcsán.

Májusra nagyszabású sportrendezvénnyel 
készülünk, melyen a Centrum iskoláinak 
tanulói mérhetik össze erejüket és 
ügyességüket.

A rendezvénysorozat egyik kiemelkedő 
programja lesz a júniusra tervezett 
nyugdíjas találkozónk.

Októberi pályaorientációs hetünket 
reményeink szerint vetélkedők, ügyességi 

versenyek gazdagítják majd.
Novemberre tervezzük nagyszabású 

iskolatörténeti kiállításunkat az elmúlt 80 
év relikviáiból, de egy makett kiállítást 
is megtekinthetnek majd az idelátogatók, 
illetve régi tablókat, fényképeket, 
taneszközöket. Szintén novemberre 
tervezzük azt a találkozót, melyen volt 
erdélyi és kárpátaljai diákjainkat látjuk 
majd vendégül, valamint a remélhetőleg 
minden eddiginél grandiózusabb 
jótékonysági bálunkat, melyet reményeink 
szerint jó pár osztálytalálkozó is megelőz 
majd. A bál időpontjára szeretnénk 
elkészíteni jubileumi évkönyvünket is. 
Iskolaújságunk, a Surmók „80 év hangjai” 
címmel folyamatosan jelentet meg 
interjúkat volt diákjainkkal, tanárainkkal. 
De az év folyamán lesz nyári, iskolai 
piknik, filmvetítés az iskolaudvaron. Az 
elmaradhatatlan, hangulatos karácsonyi 
forgatag és még hosszan folytathatnánk 
a sort. Reméljük, hogy városunk lakói 
nagy számban tisztelik meg majd 
rendezvényeinket, kiállításainkat.

A jubileumra való készülődés mellett 
természetesen nem állt meg az élet az 

oktatás terén sem, hiszen nagy örömünkre 
január folyamán 112 fő felnőttképzési 
jogviszonnyal rendelkező tanulónk 
tett sikeres ágazati alapvizsgát kilenc 
különböző szakmát megalapozva ezzel, 
hét ágazaton (építőipar, szociális, 

gépészet, elektronika és elektrotechnika, 

épületgépészet, fa-és bútoripar, vegyipar) 

belül. 

Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző 

Iskola és Kollégium

A Váci Mihály Református Gimnázium 
január 6-10-ig tartott lengyelországi 
sítáborából rengeteg élménnyel tértek haza 
a résztvevő diákok. Megkérdeztük őket 
arról, milyen tapasztalatokat szereztek, 
mi volt számukra a legemlékezetesebb 
pillanat, és visszatérnének-e jövőre is.

Maczkó Máté (10.A) már korábban is 
síelt, mégis sok újdonsággal gazdagodott 

a tábor során. Mint mondta, kétszer állt 
már léceken, de most is rengeteget tanult. 
Számára a legjobb élményt a közös 
hüttézések és a jó hangulat jelentette. 
Természetesen jövőre is szívesen 
visszamenne – a tábort egy szóval így 
jellemezte: felejthetetlen.

Hamvas Kíra (9.A) szintén nem először 
síelt, ám a tábor számára mégis különleges 

élményt adott. A legjobban arra emlékszik 
vissza, amikor barátaival együtt segítettek 
egy olyan társuknak, aki korábban még 
soha nem síelt. Jövőre is szívesen részt 
venne a táborban, amely számára szintén 
felejthetetlen marad.

Szabó Szonja (12.A) már korábban is volt 
síelni barátja családjával. A legnagyobb 
élményt számára az jelentette, hogy 
barátaival együtt tölthette az időt. Jövőre 
sem hagyná ki a tábort, amelyet egy szóval 
így írt le: felhőtlen.

Szilágyi Dorka (9.A) a sítáborban 
állt először lécre. Számára hatalmas 
sikerélményt jelentett, amikor először 
sikerült egyedül, elesés nélkül lecsúsznia 
a pályán. Jövőre is szívesen menne, mert 
megszerette a síelést. A tábort egy szóval 
így jellemezte: emlékezetes.

Pethe Bence (12.A) 
számára ez volt az első 
síelés. Legnagyobb 
élményének azt 
tartotta, hogy 
megtanult síelni. 
Jövőre is szívesen 
részt venne, számára 
a tábor egy szóban: 
élmények.

Petruska Zétény 
(12.A) sokszor síelt 

már korábban a családjával, de régi vágya 
volt, hogy barátaival együtt csúszhasson. 
A tábort élete egyik legjobb síelésének 
nevezte, és jövőre is biztosan menne. Egy 
szóval így jellemezte: felejthetetlen.

Répánszki Bence (12.A) számára ez 
volt az első alkalom, hogy síléc volt a 
lábán. Legszebb emléke az volt, amikor a 
barátokkal együtt jöttek le a hegyről, majd 
megálltak kávézni egy hüttében. Jövőre 
is szívesen menne, hogy újra jól érezze 
magát.

Szabó Lili (11.A) már korábban is síelt. 
Számára az egyik legkülönlegesebb élmény 
az első esti hatalmas hóesésben való síelés 
volt. Jövőre is szívesen csatlakozna, hiszen 
a tábor számára röviden: jó társaság. 

Váci Mihály Református Gimnázium

A Váci Mihály Gimnázium csaknem három évtizede 
rendezi meg a tanulmányi és sportversenyeket, valamint 
érdekes előadásokat felvonultató hagyományos 
programsorozatát, második éve Váci7 néven. Az idei 
egy héten át tartó rendezvény 2026. február 19. és 27. 
között zajlik.

A programelemek között megtalálható humán, 
angol nyelvi és természettudományi csapatverseny 
középiskolás és általános iskolás kategóriában 
egyaránt, továbbá Váci Mihály online szavalóverseny, 

kémiai kísérleti bemutatók, Molière-ről szóló bemutató 
óra, küzdősport bemutató és workshop, valamint 
RöplabdaMIX bajnokság.

A rendezvény keretében két kiállítás is látogatható: 
a „200 éve született Vasvári Pál” című rajzpályázat 
alkotásaiból készült tárlat a gimnázium aulájában,
 míg az „Utunk a hitben” kiállítás a folyosón tekinthető 
meg.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
Váci Mihály Református Gimnázium

Jubileumi rendezvénysorozat a 80 éves szakképző iskolában
 - Beharangozó -

Lengyelországi sítábor élmények

Közeledik a Váci7 programsorozat
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Tiszavasvári életében meghatározó 
mérföldkőhöz érkezett 1986. január 22-
én, amikor a település hivatalosan is 
megkapta városi rangját. A három megye 
határában fekvő város története azonban 
jóval régebbre nyúlik vissza, és számos 
fordulatot rejt magában. Ezekből ad 
ízelítőt a „Tiszavasvári 40 éve város” című 
várostörténeti kiállítás, amely nemrég nyílt 
meg a Vasvári Pál Múzeumban.

A város nyugati részének neve már a 
középkori okiratokban is több formában 
szerepelt: 1216-ban Bud, 1324-ben 
Budmonostura, 1349-ben Bödmonostor, 
később Büd, Böd, majd Tiszabüd néven 
említik. A település keleti részéhez 
köthető Szentmihály elnevezés 1292-ből 

ismert, amikor egy okirat „Szentmihály” 
és „Semjén” községeket említi. A 
történelem során a település rangja és neve 
többször változott. A 20. század elején a 
névváltoztatások sora folytatódott: 1908-
ban Büdszentmihály lett, majd a 40-es 
években többször egyesült és vált szét 
Tiszabüdtől. Végül 1952 októberében 
kapta meg mai nevét, Tiszavasvárit, 
amely a település földrajzi fekvésére és 
híres szülöttére, Vasvári Pálra utal. Ezt 
követően községből nagyközséggé vált, 
majd 1984. január 1-jétől – a tiszalöki 
járás megszűnésével – városi jogkörrel 
felruházott település lett. Egyike volt annak 
a 34 magyar nagyközségnek, amely jó 
eséllyel pályázott a városi rang elnyerésére. 

Az álom végül 1986. január 1-jén vált 
valóra, amikor Tiszavasvári hivatalosan is 
város lett. (A várossá nyilvánító ünnepség 
1986. január 22.)

A jubileum alkalmából rendezett 
kiállítás megnyitójára január 23-
án került sor, amelyet Sulyok József 
egykori polgármester nyitott meg. A 
tárlat a nyolcvanas évek hangulatát idézi 
fel: az épülő várost, az új lakóházakat, 
közintézményeket, munkahelyeket és azt a 
közösségi összefogást, amely megalapozta 
a várossá válást. A bemutatott képek, 
tárgyak és dokumentumok sokak számára 
személyes emlékeket is felidéznek.

Köszönjük mindazoknak, akik részt 
vettek a megnyitón, és közösen emlékeztek 
vissza Tiszavasvári történetének erre a 
meghatározó időszakára.

A „Tiszavasvári 40 éve város” 
című kiállítás a Vasvári Pál Múzeum 
(Tiszavasvári, Ady Endre út 8.) 
épületében 2026. április 30-ig tekinthető 
meg. Szeretettel várunk minden kedves 
érdeklődőt egy közös múltidézésre!

Kövessenek minket közösségi 
oldalainkon is, ahol nemcsak 
programjainkról és múzeumpedagógiai 
foglalkozásainkról tájékozódhatnak, 
hanem a jeles napokhoz kapcsolódó 
hagyományokról és érdekességekről is 
rendszeresen megosztunk tartalmakat. 
Érdemes velünk maradni élményekben és 
értékekben továbbra sem lesz hiány!

Losonczi Gréta

Az Én Városom címmel meghirdetett 
rajzpályázat munkáiból nyílt kiállítás 
2026. január 26-án a Városi Könyvtárban, 
ami február végéig látogatható. Külön 
gratulálunk a különdíjasoknak és a 
közönségdíjas munkák alkotóinak. 

A kiállítás nemcsak a Városi Könyvtár 
emeleti kiállítótermében tekinthető meg, 
hanem „ablakkiállítás” formájában  a  
Szabadság térről is megcsodálható. 

Különdíjban részesültek:
Kórik Lotti -  Varázsceruza Óvoda
Al-Rokhsy Tarek – Tiszavasvári Kabay 

János Általános Iskola, Tóth Lívia – 
Kabay Csontváry csoport, Lakatos 
Dezső Dominik  - NYSZC Tiszavasvári 
Szakképző Iskola és Kollégium

Közönségdíjat kaptak: 
Balogh Ametiszt - Magiszter Általános 

Iskola 
Kórik Lotti – Varázsceruza Óvoda 
Tóth Áron József – Váci Mihály 

Református Gimnázium 
Valamennyi kiállítónak, díjazottnak 

szívből gratulálunk! 
Kulcsár Lászlóné 

„Tiszavasvári 40 éve város” című új időszaki kiállítás a Vasvári 
Pál Múzeumban

Az én városom 
rajzpályázat
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Meghitt, ünnepélyes hangulat töltötte 
be január 24–én a Találkozások Házát, 
ahol Tiszavasvári várossá nyilvánításának 
40. évfordulóját ünnepelte a város 
közössége. A jeles alkalom emlékeztetett 
arra az útra, amelyet a település az elmúlt 
négy évtizedben bejárt. Az eseményen 
részt vettek a város vezetői, korábbi 
polgármesterei, az intézmények képviselői, 
civil szervezetek tagjai és mindazok, akik 
szívükön viselik Tiszavasvári sorsát. 

Nem csupán egy kerek évszám ünnepe 
volt ez, hanem közös múltunk, jelenünk 
és jövőnk találkozása. Egy olyan alkalom 
amikor megállhatunk egy pillanatra, 
visszatekinthetünk az elmúlt évtizedekre 
és büszkén mondhatjuk, jó tiszavasvárinak 
lenni. Negyven évvel ezelőtt Tiszavasvári 
hivatalosan is városi rangot kapott. Ez 
a döntés nem egyik napról a másikra 
született, hanem hosszú évek munkájának, 
fejlődésének és összefogásának volt 
az eredménye. Elődeink hite, kitartása 
és tenni akarása tette lehetővé, hogy 
településünk túllépjen saját korlátain és 
várossá váljon nemcsak jogi értelemben, 
hanem gondolkodásmódjában és 
közösségi erejében. Egy város igazi értékét 
az itt élő emberek adják: a családok, 
dolgozók, a vállalkozók, a pedagógusok, 
az egészségügyi dolgozók, az alkotók, 
az idősek és fiatalok egyaránt. Büszkék 
lehetünk hagyományainkra, kulturális 
örökségünkre, és arra a sokszínűségre, 
amely városunkat élővé és emberközelivé 
teszi. Az ünnepi műsor méltó keretet adott 
az évfordulónak, kulturális produkciók, 
zenés előadások idézték meg a múltat és 
szóltak a jövőről. Mindez egyszerre volt 

tisztelgés az elődök előtt és biztatás a 
következő nemzedék számára. 

A program ünnepélyes hangulatban, Kiss 
Imréné szavalatával vette kezdetét, versének 
sorai egyszerre idézték fel a múlt emlékeit, 
megható csendet teremtve. Balázsi Csilla 
polgármester asszony köszöntőjében 
felidézte a várossá nyilvánítás jelentőségét 
és az elmúlt 40 év fejlődésének főbb 
állomásait. Hangsúlyozta az összefogás 
erejét és azt a felelősséget, amely a jelen 
generációra hárul Tiszavasvári értékeinek 
megőrzésében és jövőjének építésében. 
Megható pillanatként maradt meg a 
jelenlévők emlékezetében, amikor Váriné 
Virág Erika átnyújtotta az általa alkotott 
mandalát a polgármester asszonynak. 
Jelképpé vált az alkotás a művészi értéken 
túl, mely a harmóniát és az összetartozást 
fejezi ki, mely méltó módon kapcsolódott 
az évforduló üzenetéhez. Ezt követően 
Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő 
beszédében méltatta Tiszavasvári elmúlt 
negyven évének fejlődését, kiemelte a 
helyi értékek megőrzésének fontosságát, 
hangsúlyozta, hogy a város jövője 
az együttműködésben és az itt élők 
elkötelezettségében rejlik. 

A programban ezután a zene kapta a 
főszerepet, amikor a Hankó László Zenei 
Alapfokú Művészeti Iskola Kinderband 
fúvószenekara lépett a színpadra Nagy 
Dániel vezetésével. A fiatal zenészek 
műsora magával ragadta a közönséget, 
miközben vidám dallamokkal töltötték meg 
a színháztermet. Lendületes műsorukat 
követően a zeneiskola fiatal és lelkes 
tehetségei vették birtokba a színpadot, 
ahol a megmutatkozott a kitartás értéke 
és a zene szeretete. A közönség örömmel 
fogadott minden produkciót, amely 
változatos műsorszámokkal gazdagította 
az ünnepi programot Czibak Csanád, 
Csomós Nelli, Csoma Hunor, Horváth 
Balázs, Nagy Noémi és Mászlai Adrián 
közreműködésével. 

A rendezvény kiemelkedő pillanata 
volt, amikor Tiszavasvári várossá 
nyilvánításának 40. évfordulója alkalmából 
Tiszavasvári Város Önkormányzata 
tisztelettel és elismeréssel köszönte meg 
mindazon munkát, elhivatottságot és 
közösségépítő tevékenységet, amellyel 
hozzájárult Tiszavasvári fejlődéséhez 
és értékeinek gyarapításához negyven 
tiszavasvári lakosnak. A kitüntetésre 

érdemesek száma ennél jóval több, az 
évforduló jelképes üzenete határozta 
meg negyven személy elismerését, ez 
a szám nem tükrözi mindazokat, akik 
munkájukkal hozzájárultak közösségünk 
mindennapi életéhez. Az elismerés mégis 
fontos, mert megerősíti az összetartozást, 
példát ad a jövő nemzedékének és kifejezi 
tiszteletünket azok iránt, akik értéket 
teremtettek városunk számára. 

A kitüntetettek névsora: 
Bereczki Sándor, Beregi Miklós, 

Böszörményi József,  Dojcsák Imre, Dr. 
Bónis László, Dr. Jekő József, Dr. Juhász 
Erika, Dr. Malinák Gyula, Fekete Zoltán, 
Hankó András, Herczeg Ferenc, Juhászné 
Oláh Edit, Kenyeres Sándor, Kerekesné 
Lévai Erika, Kovács Béláné, Kovács 
Tiborné, Kövér István, László Zoltán, 
Markóczi Mária, Mezei Sándor, Molnár 
Zoltán,  Munkácsi Lajos, Nagy Sándor, 
Nánásiné Szentesi Anikó, Opre Csabáné, 
Parragh Lászlóné, Rácz Gáborné, Rádulyné 
Nagy Zsuzsanna, Révész Géza, Reznek 
István, Reznek Istvánné, Róka Sándorné, 
Rozgonyi Gézáné, Sándor Bálint, Sándor 
István, Simon Miklós, Szilágyi Katalin, 
Takács Mihály, Tímári István Lajosné, 
Tóth János.

Szívből gratulálunk az elismerésekhez, 
köszönjük példamutató tevékenységüket, 
sikereket, örömöket és inspiráló 
eredményeket, jó egészséget, aktív életet 
kívánunk. 

Az elismerések átadását követően 
Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Vármegyei közgyűlés elnöke szólalt 
fel, hogy ünnepi beszédében köszöntse 
a kitüntetetteket és a közönséget. Utalt 
a közösség erejére, méltatta a díjazottak 

munkáját, a város fejlődésére és a helyi 
értékek megőrzésére hívta fel a figyelmet. 

A program következő részében könnyed 
zenei varázslat került a középpontba, 
Dálnoki -Krusóczki Adelin és Vincze 
-Szakos Katie énekével ajándékozott meg 
bennünket és teremtett ünnepi hangulatot 
erre a különleges alkalomra. A zenés 
műsorrész folytatásaként Fekete Sándor 
lépett a közönség elé, aki tehetséges 
fiatalként élte napjait a városunkban és ez 
a tehetsége vitte el őt az Operettszínházig.  
Ma már nem az éneklés tölti be 
mindennapjait, új utat, kihívást talált. 
Az énekes produkciók után a Göbölyös 
Néptáncegyüttes lépett fel, a néptánc 
öröme pedig magával ragadta a nézőket, 
szinte érezve a ritmusok lendületét, a 
mozdulatok szépségét és a hagyomány élő 
varázsát.  

Az est ritmusát az az előadó folytatta, 
akinek hangja érzelmeket ébresztett, 
emlékeket idézett, előadásmódja ünnepi 
élményt nyújtott, magával ragadva 
hallgatóit. 2012-től ismerhetjük a nevét, 
amikor is Magyarország hangja lett. A 
színpadon Pál Dénest köszönthettük, 
akivel varázslatos pillanatoknak lehettünk 
tanúi. A városnapi gála emlékezetes 
pillanatokkal ért véget, melynek során a 
zene, a tánc és az ének együtt teremtette 
meg azt az ünnepi hangulatot, ahol a város 
múltja és értékei is megelevenedtek. Ezek 
az élmények melegséggel és büszkeséggel 
töltötték el mindannyiunk szívét. A 
jelenlévők hazavihették ezt a hangulatot 
magukkal, melyek sokáig élénken az 
emlékeink része maradhat.

		
Szőllősi Ágnes

Tiszavasvári ünnepelt

Tiszavasvári címerét és zászlaját 
1985-ben készítették el, és a Városi 
Jogú Nagyközségi Tanács fogadta el. 
Az alkotást a Képző- és Iparművészeti 
Lektorátus példaértékű dicsérettel hagyta 
jóvá. A címer tervezője Tóth Sándor érem- 
és szobrászművész volt.

A tervezés során fontos szerepet játszott 
Sulyok József akkori tanácselnök is, 
aki ötletadóként és szakmai segítőként 
vett részt a munkában, mivel a művész 
helyismerettel nem rendelkezett. A címer 
és a zászló bemutatását társadalmi vita 
előzte meg, ahol a résztvevő lakosok 
tetszésüket fejezték ki az új jelképekkel 
kapcsolatban. Ugyanakkor akadtak 
olyanok is, akik hiányolták a címer felső 

részéből az akkoriban sok települési 
címerben megjelenő csillagot.

A fórumon Sulyok József hangsúlyozta, 
hogy a címer tömören és szimbolikusan 
foglalja össze Tiszavasvári történelmét. 
A kardot tartó kar a település hajdú 
múltjára utal: a hajdúk az 1620-as években 
Tiszavasvári területén is megtelepedtek, 
bár a hajdúkiváltságot végül nem kapták 
meg.

A címer középső részén látható 
hullámvonalak a környék éltető 
vizeit jelképezik: a Tiszát, a 
Keleti- és Nyugati-főcsatornát, 
valamint a Hortobágy-csatornát. 
A mákgubó egyrészt Kabay János 
feltalálóra, a fájdalomcsillapítás egyik 

úttörőjére emlékeztet, másrészt a világhírű 
Alkaloida Vegyészeti Gyárra utal.

A jelképeket hordozó Kossuth-
címerpajzs Tiszavasvári másik 
nagy szülöttének, az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc hősének és 
mártírjának, Vasvári Pálnak állít emléket. 
A zöld alapszín a gazdag Mezőséget 
jelképezi, és utal a településhez kötődő 
neves agrárgazdára, Pethe Ferencre is.

A város zászlaja fehér selyemből készült, 
zöld szegéllyel, közepén a címerrel. 
A szakmai bírálatot végző Lektorátus a 
címer budapesti bemutatásakor — nem 
kis büszkeségünkre — az ország egyik 
legszebb települési jelképeként értékelte 
Tiszavasvári címerét.

Szombati Gábor

Tiszavasvári címere és zászlója
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Kultúra

A Magyar Kultúra Napjához méltó 
emelkedett, mégis bensőséges hangulat 
lengte be a Találkozások Házát azon az 
estén, amikor Rékasi Károly színművész 
„Lélekablak” című Márai estjével lépett 
színpadra. 
Az előadás nem csupán irodalmi műsor 
volt, hanem valódi lelki utazás: egy ablak, 

amelyen át Márai Sándor gondolatai, 
vívódásai és mondatai közelebb kerültek 
a közönséghez és talán önmagunkhoz is. 
Rékasi Károly előadóművészi jelenléte 
már az első pillanatokban megteremtette 
a különleges figyelmet, hagyta, hogy 
Márai szavai dolgozzanak. Hangjának 
árnyaltsága, a csend tudatos használata, 
a visszafogott, mégis kifejező gesztusok 
mind azt szolgálták, hogy a néző ne csupán 
hallgassa, hanem átélje az elhangzott 
gondolatokat. 
A műsor szerkezete finoman vezette végig 
a hallgatóságot Márai világán: az emberi 
kapcsolatok törékenységén, a hűség és a 
magány kérdésein, a hazához és a kultúrához 
fűződő mély, sokszor fájdalmas viszonyán, 
az emigráció keserű tapasztalatán, a 
makacs, belső tartásán, amely Márai egész 
életművét áthatja.  Ezek a gondolatok 
ma is érvényesnek hatnak, talán ezért is 
volt annyira feszült csend a nézőtéren. 
A „Lélekablak” cím találó metaforává 
vált az est folyamán: mintha valóban egy 
ablak nyílt volna kifelé a világra, befelé 
önmagunkra. Márai mondatai tükröt 
tartottak, kérdeztek, néha szembesítettek. 
A színművész tolmácsolásában élő, lélegző 
gondolatokként hatottak. 
Az est kezdetén ünnepi köszöntőt mondott 

Dr. Kovács János jegyző, aki beszédében 
kiemelte: a Magyar Kultúra Napja nem 
csupán emlékezés, hanem élő kapcsolat 
múlt és jelen között. Hangsúlyozta, hogy 
nyelvünk, irodalmunk és művészeti 
értékeink olyan szellemi örökséget 
jelentenek, melyek irányt mutatnak a 
közösség számára és felelősségünk, hogy 
ezeket megőrízzük és továbbadjuk. 
Ez az este csendesebb, személyesebb 
módon emlékeztetett arra, mit is jelent a 
kultúra.  Márai Sándor és Rékasi Károly 

azt üzenték, a kultúra ott kezdődik, 
ahol az ember kérdezni mer önmagáról, 
felelősségről, hűségről, méltóságról. A 
közönség figyelme, a tapintható csend, 
a hosszú taps mind arról tanúskodott, 
ez az üzenet célba ért. A „Lélekablak” 
nemcsak egy est címe volt, hanem valódi 
élmény, amikor irodalom és emberi sors 
összeért. Az ilyen alkalmak teszik élővé 
a hagyományt és adják tovább a lélekben 
őrzött kultúrát a következő napokra is.

Szőllősi Ágnes

Tiszavasvári várossá nyilvánításának 
40. évfordulója alkalmából különleges 
kulturális eseményre került sor január 20–
án, a „Köztünk élő alkotók” című kiállítás 
nyílt meg a Találkozások Házában. 
A tárlat méltó módon kapcsolódott az 
ünnepi programsorozathoz, hiszen a helyi 
közösség értékeit, tehetségeit és sokszínű 
alkotóerejét helyezi középpontba. 

A kiállítás célja, hogy bemutassa azokat 
az alkotókat, akik itt élnek közöttünk és 
művészetükkel gazdagítják Tiszavasvári 
életét. A kiállítótérben látható művek 
nem csupán esztétikai élményt nyújtanak, 
hanem személyes történeteket, érzéseket 
és gondolatokat is közvetítenek. A 
festmények, kézműves alkotások együtt 
rajzolnak egy képet arról, milyen 

sokféleképpen lehet látni, megélni egy 
világot egy közösségen belül. A kiállításon 
szereplő alkotók névsora is mutatja, milyen 
gazdag a helyi művészeti élet: Antal 
Krisztián, Cserti Szilárd, Fitus Norbert, 
Matiz János, Molnárné Balla Gyöngyi, 
Munkácsi Lajos, Rozman Béla, Róka 
Sándorné, Vámos Alex és Váriné Virág 
Erika hozták el munkáikat, lehetőséget 
adva arra, hogy a látogatók más szemmel 
nézzenek környezetükre és felismerjék, 
az értékek sokszor egészen közel vannak 
hozzájuk. 

Fontos, hogy teret adjunk a köztünk 
élő alkotóknak, mert ahol a művészet 
jelen van, ott érzékenyebb, figyelmesebb 
emberibb közösség formálódik.

Szőllősi Ágnes

Csend, szó, lélek - Márai est Tiszavasváriban

Értékeink köztünk élnek

A magyar kultúra napja alkalmából 
Nyíregyházán, a Szindbád 
Rendezvényteremben adtak át 
elismeréseket a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye kulturális életében kiemelkedő 
munkát végző szakembereknek. Az 
ünnepségen miniszteri elismerésben 
részesült Kulcsár Lászlóné Jutka, az 

EKIK intézményvezetője, Tiszavasvári 
kulturális életének meghatározó 
szereplője, aki hosszú évek óta elhivatottan 
dolgozik közösségi és kulturális értékeink 
megőrzéséért. Az elismerést a magyar 
kultúra napjához kapcsolódó vármegyei 
ünnepségen adták át.
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Köszöntjük Tiszavasvári 
Legifjabb Lakóit

Rostás Dorka Doroti /2025.12.21./ 

Csomós Zsombor 

Kovács Kristóf

Molnár Izabella 

Fekete Blanka Flóra 

Dancs Gréta Csilla 

Lakatos Ramiz Brájen

Veréb Zsófia 

Kis Liána Lívia 

Horváth Erik 

Lakatos Zejnep Petra

APRÓHIRDETÉS
Apróhirdetéseiket elküldhetik 

szerkesztőségünk e-mail címére 
(vhirmondo@gmail.com), illetve 
bedobhatják a Polgármesteri Hivatal 
portáján kihelyezett dobozba is. 
Kérjük Önöket, hogy a még továbbra 
is aktuális, valamint a már nem 
érvényben lévő hirdetéseket is jelezzék 
számunkra.

Ház, Lakás, Ingatlan

Eladó Tiszavasváriban a Kinizsi utca 57. 
sz. alatt lévő felújított, kertes családi ház. 
4 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, 
nagy spájz, melléképület. Központi fűtés 
van és az előszobában kandalló. Érd.: 
06-30-585-36-69 vagy hétvégén 06-30-
538-41-71

Tiszavasvári gyári lakótelepén eladó 
egy magasföldszinti 3 szobás, jó 
állapotban lévő 93 m2-es lakás műanyag 
nyílászárókkal, nagy erkéllyel és 
tárolókkal. Irányár: 30 millió Ft. Érd.: 
06-70-591-33-36

Eladó a 40-es melletti társasházban I. 
emeleti, 2 szobás, 61m2-es, erkélyes 
felújítandó lakás. Jó elhelyezkedés, 
pince, fűtés gázzal. Irányár: 16 millió Ft  
Érd.: 06-70-655-09-42

Városközpontban, 171 m2 
hasznos alapterületű, kétszintes 
családi ház eladó. Érd.: +36/30-
376-79-85
Tiszavasváriban, a gyári lakótelepen, 
a Kelp Ilona utca 6.sz. alatt ELADÓ 
vagy KIADÓ (december 1-jei 
költözéssel) másfél szobás, 53 m2-
es FÖLDSZINTEN elhelyezkedő 
társasházi lakás. Helyiségei: 1+ fél 
szoba, konyha, spájz, közlekedő, 
gardrób, fürdőszoba WC-vel, 3 m2 -es 
erkély. A fűtés, a meleg víz házközponti. 
Az ingatlanhoz tartozik egy közös 
tárolóhelyiség és saját pince. A rezsi 
alacsony. Bútorozatlan (illetve kevés 
bútor van). A lakás felújítást igényel. 
Telefonos egyeztetést követően 
bármikor megtekinthető. Eladási 
IRÁNYÁR: 15900000 Ft. Érd.: 06-30-
397-6926

Eladó ház Tiszavasváriban a Bajcsy 
Zs. út.30. alatt. Bútorozott, 3 szoba, 
fürdőszoba, WC, spájz, előszoba + 
melléképület és garázs. Érdeklődni: 
+36/30-625-95-63
Eladó építési telek Tiszavasváriban az 
Egység u. 10. sz. alatt. Érd.: +36/20-
562-20-86

Eladó 1711 nm-es építési telek 
Tiszavasváriban, a Damjanich utcában. 
Közművesített, telephelynek is 
alkalmas. Érd.: 06 70/536-8498
Tiszavasvári város belvárosában, a 
Városházától 150 m- re, frekventált 
helyen 60 m2-es, igényesen felújított, 2 
és fél szobás, loggiás, társasházi lakás a 
II. emeleten ELADÓ!  Irányár: 21.9 M 
Ft.  Érd.:  06 30/7375-768

Szolgáltatás

Könyvelés, adótanácsadás! Aludjon 
nyugodtan, a könyvelését éberen 
figyeljük! Fókuszáljon az üzletre, 
a papírmunkát hagyja ránk! Precíz 
könyvelés, bérszámfejtés, legális 
adóoptimalizálás. Érd.: lemak.
konyveles@gmail.com ; 06-20-212-
8829

Anyakönyvi Hírek

Akiktől búcsút vettünk:
Orosz János      /2025.12.27./ / volt  Temető u.    
Cselényi János /2025.12.25./ / Bagdi Lajos u.      
Koltai Tamás Béláné sz. Kovách Erzsébet / Tiszalök     
/2025.12.30./
Bagdi Lajos / Árpád u.         
Gál Imréné sz. Bódor Éva Ildikó / Bocskai u.    
Gelsi Lászlóné sz. Harsányi Mária / volt  Bocskai u. 
Nyilas Kálmán / Arany J. u. 
Vadász Zsombor / Keskeny u. 
Pente József  / volt  Vörösvári u. 
Szögi Istvánné sz. Balázs Ilona / volt  Vásártér u. 
Soós János / volt  Kárpát u. 
Lakatosné Vadász Barbara / Dessewffy u.
Fekete Lászlóné sz. Kiss Julianna / volt  József  A. u. 
Kabai Imre / Szorgalmatos
Parragh László / Eszterházy u. 
Berki Sándor István / Eszterházy u. 
Badics Károly / Egység u. 
Bunda Zoltán / Mátyás király u. 
Kiss Sándor / Szorgalmatos
Fehér Imréné sz. Gémes Ibolya / Szabó Magda u.   
Papp Mihályné sz. Szabó Margit / Urbán Béla u. 
Aszalós Endre / Nagybecskerek u. 

Polgármester fogadónap:
Minden hónap első szerda 08.00 - 12.00
Jegyző fogadó napok:
Minden páros hét szerda 08.00-12.00
Mezőőri telefonszám:
(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140
Kéményseprőipari Kft. központja:
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515;  06-42/411-516
Tiszavasvári Polgárőr Egyesület:
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6. 
Bejárat az Attila tér felől.
Bármikor hívható! 
Tel: 06 20/919-1793
Orvosi Ügyelet:
Szükség esetén hívják a 112-es 
segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser 
továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, 
illetve a mentőszolgálathoz!
Tűzoltóság:
06 42/520-304
Rendőrség:
06 42/372-311  
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható. 
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó 
számot
Gyógyszertári Ügyelet:
Február 6-12.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
Február 13-19.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
Február 20-26.

Vállalok takarítást, háztartási munkát, 
bevásárlást, kertrendezést. Tel.: +36/30-
899-45-80 vagy +36/20-59685-34
Földmérés, épület feltüntetés, 
telekmegosztás, telekhatár kitűzés, 
telekhatárrendezés! Tel: 06-30-368-
9797
Ingatlant elad, vagy keres? Kizárólagos 
szerződés nélkül, alacsony jutalékért, 
szaktudásommal segítek az adás-vételi 
szerződés megkötéséig! Keressen biza-
lommal: Rédeiné Éva, magasépítő mér-
nök, ingatlanközvetítő  06 30/737-5768
Segítek Önnek! Ingatlanok eladása 
- vétele! Fix 2 % megbízási díjért! 
Teljes körű banki és ügyvédi háttérrel 
rendelkezem! További szolgáltatások: 
lomtalanítás, költöztetés! GÁL 
INGATLANCENTRUM  06 70/394-
7515
Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, 
festés, teljes körű felújítása. Ingyenes 
kiszállás és árajánlat. Hívjanak 
bizalommal. 06 30/232-5135

Ez is - Az is
Eladó! Gázpalack, talicska, vendégágy 
matraccal, táska varrógép, satupad, 
falétra, bogrács, járókeret és bot, befőttes 
üvegek, káposztagyalu, nagy fazék, álló 
ventilátor.  Tel.: 06-30-521-28-62
Eladó! 2db új fali ventillátoros hűtő-fűtő 
test féláron, és háti motoros permetező. 
Csere is érdekel. Érd.: 06-30-649-72-85
Eladó! Mozgássérültnek kerekes 
szobai kerékpár, férfi Csepel kerékpár, 
elektromos fűnyíró, háti permetező, 
Siesta palackkal vagy nélkül, vezetékes 
gáztűzhely, fonott demizsonok. Ár 
megegyezés szerint. Érd.: 06-20-362-
2422

Közlemények - információ

Házasságot kötöttek:
Birta Nikolett – Ábri Sándor 
Nagy Vanessza – Bancsók Mihály 

Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
Február 27 - Március 5.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
Március 6-12.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
Március 13-19.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
I. számú felnőtt háziorvosi körzet 
Dr. Szerényi Nikoletta, Tiszavasvári 
Kossuth u. 4.
Telefonszám: 06 30/435-1768 (rendelési 
időben hívható) Hétfő - péntek: 8:30-
11:30. Prevenciós rendelés: 7:30-8:30.
II. számú felnőtt háziorvosi körzet
Dr. Malinák Gyula, Tiszavasvári, 
Kossuth út 4.
Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek:7:30-12:30, kedd, 
csütörtök:12:30-17:30
III. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. 
Kiss István Zsolt, felnőtt háziorvos,	
Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési 
időben hívható telefonszám: 06 30/ 
558-2833, Hétfő, szerda:12:00-17:00, 
kedd, csütörtök: 12:00-16:00, 
péntek:12:00-15:00
IV. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Tolna Klára, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Nép út 2/a. Tel.:520-042	
Hétfő, szerda:10:00-13:00, Kedd, 
csütörtök:13:30-18:30, Péntek 8:00-
13:00	
V. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Bodnár Zoltán, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál út 92.
Tel.: 372-454,  30/180-6256. Hétfőtől-
péntekig: 8:00-11:30, 16:00-17:30	
VI. számú felnőtt háziorvosi körzetben 
(dr. Kádár István volt körzete) 
helyettesít dr. Malinák Gyula felnőtt 
háziorvos. Tiszavasvári, Kossuth u. 

4. Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek: 7:30-12:30; kedd, 
csütörtök: 12:30-17:30
I. számú gyermekorvosi körzetben 
helyettesít Dr. Kodak István 
gyermekorvos,Tiszavasvári, Kossuth u 4.
Rendelői telefonszáma: 06-30/298-1973
Hétfő – péntek 12:00-14.00 ;  
adminisztrációs ügyintézés 10:00-12.00
II. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Sveda Brigitta gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 61. 
Rendelő telefonszáma rendelési időben: 
06 70/205-9090, 42/238-865. Sürgős 
esetben hívható: 06 20/983-9602	
hétfő, szerda, péntek: 9:30-12:30-ig 
előjegyzés alapján, kedd, csütörtök:14:00-
17:00-ig előjegyzés alapján
Tanácsadás: minden szerdán 12:30-
13:30-ig előjegyzés alapján
III. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Kodak István gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Kossuth út 4.
Tel.: 30/342-9702 	 hétfő-péntekig: 8:00-
11:00 
I. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Fügedi Attila, Tiszavasvári, Kossuth út 
4. Telefonszámok: 42/372-573; 30/836-
8551
Hétfő, szerda, péntek: 9:00-15:00, Kedd, 
csütörtök:12:00-18:00	
II. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Kulcsár Tímea, Tiszavasvári, Kossuth u. 
4. emelet Tel.: 0630-708-4235	
Hétfő, szerda, csütörtök: 14:00-
20:00, Kedd: 08:00:14:00, Péntek: 
iskolafogászat, 08:00-14:00
III. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Juhász Erika, Tiszavasvári, Kossuth u. 
14. Tel: 42/275-436
Hétfő, kedd: 7:30-13:00, Szerda: 8:00-
17:00, Csütörtök: iskolafogászat 7:30-
13:00, Péntek:7:30-12:00
Labor (a Járóbeteg Szakrendelőben):
előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es 
telefonszámon
Nyitva tartás: 7:00-13:00
Vérvétel: 7:00-9:00
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Sporthírek - információ

Alpolgármesterek fogadóideje, 
elérhetőségei:
Kórikné Szemcsák Nikolett
30/549-42-43 egyeztetett időpontban, 
helyszínen
Dohos László
20/480-08-56 egyeztetett időpontban, 
helyszínen
Önkormányzati képviselők 
elérhetőségei fogadóidő 
egyeztetésre:
Kerékjártó Mihályné - 20/277-96-64
Zajácz Alíz - 30/862-22-71
Veres András - 30/441-20-18
Volosinóczki Béláné - 30/754-54-67
Dr Bur Beáta - 30/234-11-16
Ráduly Zsolt - 30/219-84-61
Balogh Sándor - 70/546-68-51
Makkai Jánosné - 30/677-21-18
Szőke Zoltán - 20/934-98-37
Dr Kiss Krisztián - 30/613-00-12

Képviselői 
elérhetőségek

Kézilabda csapataink egy rövid szünet 
után, január elején újra munkába álltak, 
és megkezdték a felkészülést a tavaszi 
folytatásra. Utánpótlás csapataink, szám 
szerint 9, továbbra is hétről hétre szépen 
dolgoznak, és jó eredményeket hoznak az 
adott területi bajnokságaikról. 

Női csapatunk a 9. helyen telelve várta 
a folytatást és nekik már január közepén 
elkezdődött a tavaszi szezon. Rögtön az 
első mérkőzésen sikerült egy nagy arányú 
győzelemmel hazatérni Veresegyházról. 
Remélem ez megalapozza a jó teljesítményt 
a folytatásra is.

Férfi felnőtt csapatunk számára 
kezdésként egy elég nehéznek ígérkező 
feladattal indul a bajnokság ezen szakasza. 
Az első tavaszi fordulóban ugyanis a 
Hajdúszoboszló csapatát fogadjuk. Túlzás 
nélkül állíthatjuk, hogy ez a mérkőzés dönt 
az alapszakasz bajnoki címéről, valamint 
lényeges szerepe van abban is, hogy 
melyik csapat mennyi pontot visz magával 
a rájátszásba.

Összességében egy hosszú és fárasztó, 

viszont annál érdekesebb tavaszi szezon 
elé néz szakosztályunk!
Eredmények – Nők: 
Veresegyház VSK – TSE     35 – 50
Lapzártakor érkezett!!  Hazai pályán 
női és férfi csapatunk is nagyon fontos 
győzelmet szerzett!
nők: TSE – BVSC- Zugló     40 – 34
férfiak: TSE – Hajdúszoboszló   32 – 30

Soron következő hazai mérkőzések:
2026.02.15. 16:00 – FU20 Tiszavasvári 

SE – Kisvárda
2026.02.21. 16:00 – FU20 Tiszavasvári 

SE – Nyírbátori KC
2026.02.21. 18:00 – Női felnőtt 

Tiszavasvári SE – Mátészalkai MTK
2026.02.28. 16:00 – LU20 Tiszavasvári 

SE – Kállósemjéni SZSE
2026.02.28. 18:00 – Férfi felnőtt 

Tiszavasvári SE – Hajdúnánás KN Kft
2026.03.07. 18.00 – Férfi felnőtt 
Tiszavasvári SE – Nyírbátori KC

Benyusz Kende

Meghívó a 2026. február 28-án tartandó 
éves rendes közgyűlésre

Helyszín: Tiszavasvári Önkormányzat 
házasságkötő terme (Tiszavasvári, 
Városháza tér 4.)

Időpont: 8:00 kezdettel 
(határozatképtelenség esetén 8:30-kor 
újra összehívásra kerül, mely időpontban 
a jelenlévő tagok létszámától függetlenül 
határozatképes lesz).

EGYHÁZERDŐ - NÁNÁSI ÚT Érvényes: 2025. november 1-től

Menetidő 
(perc)

Megállóhelyek indulás Temető járat
Egyházerdő 5:55 6:50 7:15 9:20 14:00 15:15 15:21 17:00 9:20 14:00
Árpád utca 1 5:57 6:52 7:17 9:22 14:02 15:17 15:23 17:02 9:22 14:02
Városháza tér 2 6:00 6:55 7:20 9:25 14:05 15:20 15:26 17:05 9:25 14:05
Fazekas Mihály utca 2. 2 6:03 6:58 7:23 9:28 14:08 15:23 15:29 17:08 9:28 14:08
Szociális otthon 2 6:06 7:01 7:26 9:31 14:11 15:26 15:32 17:11 9:31 14:11
Tízes csemege 2 6:09 7:04 7:29 9:34 14:14 15:29 15:35 17:14 9:34 14:14
Fazekas Mihály utca 2. 3 6:13 7:08 7:33 9:38 14:18 15:33 15:39 17:18 9:38 14:18
Városháza tér 2 6:16 7:11 7:36 9:41 14:21 15:36 15:42 17:21 9:41 14:21
Posta 2 6:19 7:14 7:39 9:44 14:24 15:39 15:45 17:24 9:44 14:24
Magiszter iskola 2 6:22 7:17 7:42 9:47 14:27 15:42 15:48 17:27 9:47 14:27
Temető 2 6:25 7:20 7:45 9:50 14:30 15:45 15:51 17:30 9:50 14:30
Petőfi Sándor utca 22. (Sportcsarnok) 2 6:28 7:23 7:48 9:53 14:33 15:48 15:54 17:33 9:53 14:33
Kabay János út 1 6:30 7:25 7:50 9:55 14:35 15:50 15:56 17:35 9:55 14:35
Vasútállomás 1 6:32 7:27 7:52 9:57 14:37 15:52 15:58 17:37 9:57 14:37
Nánási út 1 6:34 7:29 7:54 9:59 14:39 15:54 16:00 17:39 9:59 14:39

Megállóhelyek indulás Temető járat
Nánási út 6:35 7:30 7:55 10:40 14:40 15:55 16:01 17:40 10:40 15:20
Vasútállomás 1 6:37 7:32 7:57 10:42 14:42 15:57 16:03 17:42 10:42 15:22
Kabay János út 1 6:39 7:34 7:59 10:44 14:44 15:59 16:05 17:44 10:44 15:24
Temető 1 6:42 7:37 8:02 10:47 14:47 16:02 16:08 17:47 10:47 15:27
Petőfi Sándor utca 22. (Sportcsarnok) 2 6:45 7:40 8:05 10:50 14:50 16:05 16:11 17:50 10:50 15:30
Magiszter iskola 1 6:47 7:42 8:07 10:52 14:52 16:07 16:13 17:52 10:52 15:32
Posta 2 6:50 7:45 8:10 10:55 14:55 16:10 16:16 17:55 10:55 15:35
Városháza tér 1 6:53 7:48 8:13 10:58 14:58 16:13 16:19 17:58 10:58 15:38
Fazekas Mihály utca 2. 2 6:56 7:51 8:16 11:01 15:01 16:16 16:21 18:01 11:01 15:41
Szociális otthon 2 6:59 7:54 8:19 11:04 15:04 16:19 16:24 18:04 11:04 15:44
Tízes csemege 2 7:02 7:57 8:22 11:07 15:07 16:22 16:27 18:07 11:07 15:47
Fazekas Mihály utca 2. 2 7:06 8:01 8:26 11:11 15:11 16:26 16:31 18:11 11:11 15:51
Városháza tér 2 7:09 8:04 8:29 11:14 15:14 16:29 16:34 18:14 11:14 15:54
Árpád utca 2 7:12 8:07 8:32 11:17 15:17 16:32 16:37 18:17 11:17 15:57
Egyházerdő 2 7:15 8:10 8:35 11:20 15:20 16:35 16:40 18:20 11:20 16:00

Csak iskolai időszakban, a járatok az iskolai tanítási időhöz alkalmazkodnak !

HELYI AUTÓBUSZ MENETREND TISZAVASVÁRI
1 járat

Munkanapokon Hétvégén

Kézilabda – kezdetét vette a tavaszi 
idény

Horgász hírek

Megemlékezés

Lakatos Pál
halálának 2. évfordulójára

Örök álom zárta le szemed,
megpihenni tért dolgos két kezed.

Búcsú nélkül mentél el…
Drága lelked nyugodjon békében!

Bánatos feleséged, gyermekeid, unokáid,
dédunokád és testvéred

A Közgyűlés napirendi pontjai:
1. Az Elnökség beszámolója a 2025-ös 
évről.
2. Bizottsági beszámolók a 2025-ös évről.
3. Vezető tisztségviselő választás.
4. 2026. évi munkaterv ismertetése.
5. Egyéb szervezeti és működési kérdések.

Kedves horgásztársak!
A 2025. évi állami horgászokmányok 

január 31-én lejártak. Ezek leadási 
határideje 2026. február 28. A lejárt állami 
horgászjegyek leadása és a 2026. évi 
állami jegyek kiváltása ebben az évben is 
a Harcsatanya horgászboltban lehetséges.
A horgászbolt nyitvatartása:
Hétfő-szerda-péntek: 08.00-16.30-ig
Szombat: 08.00-12.00-ig 
Kedd, csütörtök és vasárnap zárva

Szögi Roland
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MŰANYAG AJTÓ-ABLAK
bontás, beépítés, egyedi méret
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Redőny készítés és javítás
GURTNICSERE, ROVARHÁLÓK

www.janiablak.hu   Facebook: Jani Ablak
E-mail: redonyt2@gmail.com   Tel.: 70/397-5831 
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A városnapi gála képekben


